

Игра с песком как польза и как удовольствие.

Для детей особо интересны и увлекательны игровые занятия с применением пескотерапии.

Пескотерапия помогает ребенку быть самим собой. Такая игра является важной для детей, благодаря ей они общаются. Для малышей такая терапия-это занятный

способ потрогать приятный на ощупь материал. Она помогает ребятам развиваться умственно и физически.

Такие занятия с песком используются для коррекции поведения, снятия напряжения и развития мелкой моторики, сенсорики. А сколько разных фантазий можно воплотить в песочном рисунке. Ребята с большим удовольствием проводят время за таким занятием.



Вязова О.В. педагог-психолог